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Bevezetés 
 

A Pétfürdői Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság (a továbbiakban: parancsnokság) a 2018. évi 

beszámolóját az 1996. évi XXXI. törvény 30. § (5) bekezdés és a Belügyminisztérium 

Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (a továbbiakban: BM OKF) 50/2014. számú 

főigazgatói intézkedés alapján készítette el. 

 

1. A 2018. ÉV LEGFONTOSABB FELADATAI, CÉLKITŰZÉSEI 

 
Legfontosabb feladatunk a parancsnokság működési területén a mentő-tűzvédelmi feladatok 

ellátása, segítségnyújtás a legrövidebb időn belül. Működési területünkhöz 18 település 

tartozik, (függelék 1. számú táblázat) amely hat járásban található. Ezek a Várpalotai, a 

Veszprémi, a Zirci, a Móri, Balatonalmádi és a Székesfehérvári Járás. Az érintett járások 

összterülete: 2.944,26 km2. A járások lélekszáma: 355.165 fő. A járások területén lévő 

működési területünket érintő települések lélekszáma: 49.797 fő, a települések összes területe: 

490,36 km2.  

 

Működési területünket keletről Isztimér-Királyszállás, északról Bakonyoszlop, nyugati 

oldalról Hajmáskér, délről Küngös települések határolják, mely területen jellemzően kis 

falvak és községek mellett két város is található. A települések infrastruktúrájukban, illetve a 

veszélyeztető hatásaikban az oda települt üzemek miatt meghatározó védelmi stratégiával 

bírnak. Elsődlegesen a veszélyes üzemekben szükséges a szituációs begyakorló gyakorlatok 

tervezése, annak végrehajtása. Fontos az időszakos helyismereti gyakorlatokkal az állomány 

ismereteinek bővítése, hogy fokozódjon, erősödjön az adott eseményekre tervezett 

beavatkozások hatékony kezelése. A parancsnokság két önkormányzati tűzoltósággal hajt 

végre közösen tűzoltási és műszaki mentési tevékenységet, összesen hét településen. A Zirci 

Önkormányzati Tűzoltósággal Bakonynána, Bakonyoszlop, Csetény, Dudar és Szápár, a 

Polgárdi Önkormányzati Tűzoltósággal Jenő és Nádasdladány településeken. A parancsnokság 

működési területén 3 önkéntes tűzoltó egyesület is található. Bakonyoszlop, Bakonynána és 

Jásd Önkéntes Tűzoltó Egyesülete, akikkel beavatkozásaink során aktív résztvevőként 

tervezhetünk. 2018-ban az új együttműködési megállapodásokat megkötöttük. Az év során 

több közös szerelési gyakorlatot hajtottunk végre az önkéntes tűzoltó egyesületek tagjaival.  

A 2018-as évben a szakmai felügyeleti szervek többször tartottak parancsnokságunk 

gyakorlatain ellenőrzéseket. Az ellenőrző felügyeleti szervek súlyos hiányosságokat egyetlen 

esetben sem tártak fel, a feltárt kisebb hiányosságok felszámolásáról azonnal intézkedtünk. 

A tűzoltási műszaki mentési tervre kötelezett létesítmények, területek köréről, valamint a 

Tűzoltási Műszaki Mentési Terv tartalmi és formai követelményeiről szóló 20/2018. számú 

BM OKF főigazgatói intézkedés alapján a Tűzoltási Műszaki Mentési Tervek (a továbbiak-

ban: TMMT) átdolgozása megtörtént. 2018. december 19-én a tervek jóváhagyásra kerültek, 

2019. január 1-én hatályba léptek. A korábbi 24 létesítmény helyett, 12 létesítményre készül-

tek el az új TMMT-k, melyeket a függelék 2. és 3. számú táblázatai tartalmazzák. Ezek a 

tervek a gépjárműfecskendőkön is elhelyezésre kerültek, így szükség esetén gyorsabban, haté-

konyabban kezdhetők meg és hajthatók végre a tűzoltási- és műszaki mentési feladatok. 

A mentő-tűzvédelmi feladatokat 1 db gépjárműfecskendővel és 2 db különleges gépjárművel 

látjuk el (függelék 4. számú táblázat).  

A parancsnokság működési területén 5 felsőküszöb értékű, 2 alsóküszöb értékű és 4 

küszöbérték alatti üzem található.  

A társszervekkel a kapcsolat jó, közös tevékenységünk során munkát akadályozó probléma 

nem volt. Az év során működési területünkön található iskolákban, óvodákban, illetve a 

települések rendezvényein több esetben tartottunk tűzoltói bemutatót. Több ízben fogadtunk 

óvodás és iskolás csoportokat a laktanyában. Részt vettünk a nemzeti ünnepeken tartott 
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megemlékezéseken és a települések ünnepségein. 2018 márciusában rendszerbe állítottuk az 

új R-16-os Rába típusú gépjárműfecskendőt, melyhez a szükséges szertár átalakítási 

munkálatokat (szertárkapu csere) elvégeztük. Felújítottuk a laktanya tantermét, felszerelésre 

került a projektoros kivetítő, így az állomány képzése is korszerűbbé vált.   

 

2. AZ ELVÉGZETT FELADATOK, MEGTETT INTÉZKEDÉSEK 

 

2.1. KÁRESEMÉNYEK 

 

A 2018. évben működési területünkön összesen 110 alkalommal vonultunk tűzesethez, 

melyből a téves jelzések száma 33 darab, a kiérkezés előtt felszámolt pedig 11 darab volt. 

Műszaki mentéshez 119 alkalommal vonultunk, melyből a téves jelzés 6 darab, a kiérkezés 

előtt felszámolt esemény 20 darab volt. A tűzesetek és műszaki mentések éves kimutatását a 

függelék 5. számú táblázata mutatja.  

 

2.2. A 2018. ÉV JELENTŐS KÁRESEMÉNYEI  

 

- Várpalota. Egy körülbelül 600 m2-es csarnok jellegű vasbeton szerkezetű épületben 

raklapok, műanyag ládák és járműalkatrészek égtek. A minősített riasztási fokozat 

III/Kiemelt.  

- Pétfürdő. Egy sorolt veszélyes üzemben, az üzem egyik tornyánál tűz keletkezett. 

Körülbelül 60 méter magasban megsérült egy 75 cm átmérőjű kémlelőnyílás, aminek 

következtében hidrogén került a levegőbe és meggyulladt. A minősített riasztási fokozat 

II/Kiemelt. 

- Nádasdladány, Vasútállomás. A helyszínen megközelítőleg 5 ha területen nádas és bokros 

égett. A minősített riasztási fokozat II/Kiemelt. 

 

Ezeken felül több esetben vonultunk a magasból mentő szerrel a működési területünkön 

kívülre a viharok okozta károk felszámolására. Segítséget nyújtottunk mentős kollégáknak 

betegmozgatásnál, illetve a rendőrségnek ajtónyitásoknál és személykeresésnél. 
 

2.3. KÉMÉNYTŰZZEL KAPCSOLATOS KÁRESEMÉNYEK 
 

- Pétfürdő: Egy családi ház kéményében felhalmozódott korom meggyulladt. 

 

2.4 LAKOSSÁGVÉDELMI INTÉZKEDÉS 

 

- Berhida: A helyszínen méhek költöztek a családi ház födémszerkezete közé. 

Lakosságvédelmi intézkedés keretében szállásuk rokonoknál lett megoldva. 

- Öskü: A helyszínen egy kb. 60 m2-es családi ház tetőszerkezete ledőlt. Veszélyeztette a 

közös udvarban élő lakókat, illetve a tulajdonost. A tulajdonos elhelyezéséről az 

önkormányzat intézkedett. 

 

2.5 KATASZTRÓFAVÉDELMI MEGBÍZOTT 

 

Tervezési feladatok 

 

A 234/2011. (XI. 10.) Kormányrendelet 21. § (2) bekezdése alapján minden év szeptember 

30-ig a kockázatbecslést ismételten el kell végezni a települések polgármestereinek a 

hivatásos katasztrófavédelmi szerv helyi szervének közreműködésével, mely alapján 

javaslatot tehet akár az osztályba sorolás megváltoztatására is. 
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A katasztrófavédelmi megbízottak (a továbbiakban: KvMB) a települések vezetőivel újfent 

egyeztették a veszély-elhárítási tervek mellékletében is szereplő, 2012. évben elkészített és 

évente felülvizsgált kockázatbecslést. A települések katasztrófavédelmi osztályba sorolásának 

felülvizsgálatát 2018-ban végrehajtottuk. A felülvizsgálat során a katasztrófavédelmi 

osztályba sorolásra vonatkozó változtatási javaslat nem érkezett a katasztrófavédelem helyi 

szervéhez. A települések besorolását a függelék 6. számú táblázata mutatja. A 

katasztrófavédelmi osztályba sorolás meghatározza a települési polgári védelmi szervezetek 

létszámának és felépítésének, felkészítésének és gyakoroltatásának, a szükséges 

lakosságtájékoztatásnak alapvető elemeit. Tekintettel arra, hogy a települések sorolásában 

változás nem történt, a polgári védelmi szervezetek létszámának módosítása sem vált 

szükségessé. 

 

A köteles és önkéntes polgári védelmi szervezetek létszám adatai 

 

 Száma Létszáma Minősítettek száma 

Települési köteles szervezetek 8 660 - 

Települési önkéntes 

mentőcsoport 
8 59 59 

Járási önkéntes mentőcsoport 1 32 32 

 

Valamennyi településen végrehajtottuk a települési veszély-elhárítási tervek, valamint a 

polgári védelmi szervezetek megalakítási terveinek felülvizsgálatát. Egy település kivételével 

minden településnek van vízkár-elhárítási terve. Vilonya településen a jogszabályban előírt 

vízügyi szakmai jóváhagyás a 2019. évben várható. Pétfürdő Nagyközség vízkár-elhárítási 

terve a tervet készítővel egyeztetési stádiumban van. 

Berhida településen (I. katasztrófavédelmi osztályba sorolt település) a Külső Védelmi Terv 

módosítása megtörtént.  

Ősi, Várpalota, Berhida, Pétfürdő „Lakossági tájékoztató kiadványa”-i megtalálhatóak a 

települések honlapjain. A kiadványok pontosítása folyamatos. 

A kirendeltségi összesített veszély-elhárítási terv alapján, a járási tervkivonatok 

felülvizsgálatát elvégeztük, a tervkivonat 1-1 példányát a KvMB-s, illetve a Járási Hivatalok 

hivatalvezetői megkapták.  

 

Felkészítések, gyakorlatok 

 

Az osztályba sorolás alapján megalakításra került köteles települési polgári védelmi 

szervezetekre vonatkozóan éves felkészítési ütemterv szerint folyt a felkészítés. Várpalota, 

Ősi, Berhida, Pétfürdő településeken vezetői képzést, Jásd, Tés, Öskü, Vilonya településeken 

pedig riasztási gyakorlatokat hajtottunk végre.  

Berhida településen 2018. május 30-án részleges Külső Védelmi Terv gyakorlatra került sor a 

település polgári védelmi szervezet törzs állományának bevonásával. A polgármester által 

vezetett települési törzs a feltételezett helyzetben a szükséges teendőket, feladatokat a 

riasztásokkal együtt elvégezte, a tett intézkedéseket műveleti naplóban rögzítette. A Külső 

Védelmi Terv gyakorlatot a Veszprémi Katasztrófavédelmi Kirendeltség kirendeltségvezetője 

megfeleltre értékelte. 

Várpalota, Ősi, Pétfürdő településeken 2018. november 7-én részleges Külső Védelmi Terv 

gyakorlatot hajtottunk végre, ugyancsak a települések polgári védelmi törzseinek bevonásával. 

A feltételezett helyzetben a szükséges teendőket, feladatokat a riasztásokkal együtt elvégezték 

a polgármesterek által vezetett települési törzsek, a tett intézkedéseket műveleti naplóban 
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rögzítették. A Külső Védelmi Terv gyakorlat végrehajtását megfeleltre értékelte a Veszprém 

Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság megyei polgári védelmi főfelügyelője.  

A Helyi Védelmi Bizottság (a továbbiakban: HVB) a katasztrófavédelem helyi szerveivel 

közösen, a téli időjárásra való felkészülés keretében 2018. november 29-én egy országos 

törzsvezetési gyakorlat került végrehajtásra, melyet a BM OKF és az Nemzeti Veszélyhelyzet-

kezelési Központ is megfeleltre értékelt. 

 

Járási mentőcsoportok: A mentőcsoportok felépítései a járások tényleges 

veszélyeztetettségéhez igazodnak, ezáltal elsősorban vezetésirányítás és logisztika, részben 

pedig műszaki-mentési, ill. helyi vízkár elhárítási feladatok során válnak képessé a 

beavatkozó erők megerősítésére. A mentőcsoportok részére 2018-ban is megtartottuk a 

riasztási gyakorlatot, melynek eredménye 100 %-os volt. A gyakorlatot a Veszprém Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatóhelyettese megfeleltre értékelte. A mentőcsoportok 

vezetőivel rendszeres a kapcsolattartás, a megjelenő pályázati lehetőségekről folyamatosan 

egyeztetünk.  

 

Önkéntes polgári védelmi szervezetek felkészítése, gyakorlata: A Veszprém megyei 

Bakony Mentőcsoport 2018. szeptember 22-23-án tartotta meg nemzeti minősítő gyakorlatát a 

Várpalota-Inota területén található volt hőerőműnél. A feladat egy fegyveres összeütközés 

következményeként kialakult épületkárok felszámolása volt. A gyakorlat alapfeltételezése 

alapján lakó-, és középületek károsodtak, melynek következtében a romok alatt emberek 

rekedtek. Az elsődleges beavatkozást a hivatásos szervek kezdték meg, de a kárhelyszín 

kiterjedtsége és a speciális beavatkozást igénylő helyzetek hatékony megoldása miatt, szükség 

volt a Bakony Mentőcsoport mozgósítására is. A gyakorlatot a BM OKF Országos Polgári 

Védelmi Főfelügyelőség Veszélyhelyzet-kezelési Főosztály főosztályvezetője megfeleltre 

értékelte. 

 

Az I. és II. katasztrófavédelmi osztályba sorolt településeinken mindenhol van vizsgázott 

közbiztonsági referens. Részükre negyedévente a Veszprémi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 

munkaértekezletet tart, ahol az aktuális feladatok megbeszélésére, valamint továbbképzésekre 

került sor. A 2018. október 05-én megtartott közbiztonsági referensi értekezleten a járási 

hivatalok vezetői (HVB elnökök) is részt vettek, az értekezlet kiemelt témája. a téli 

rezsicsökkentéssel kapcsolatos tájékoztató volt. 

 

Ifjúságfelkészítés: A 2018 évben is szervezett formában folytattuk a járás általános iskolai 

korosztályánál a katasztrófavédelmi felkészítést. A felkészítés a BM OKF által kiadott 

Gyermek- és Ifjúságfelkészítés 3x3-as Akcióterve program tematikája szerint valósult meg. A 

felmenő rendszerű katasztrófavédelmi versenyek fordulóiban sikeresen szerepeltek a 

segítségünkkel felkészített csapatok. 

2018. április 11-én 11. alkalommal került sor a Pétfürdői Polgárőrség által kezdeményezett 

Kistérségi (Járási) Rendvédelmi gyakorlat végrehajtására, mely egyben a 2018. évi 

katasztrófavédelmi ifjúsági verseny kirendeltségi szintű gyakorlati fordulóját is jelentette. A 

katasztrófavédelmi ifjúsági versenyen a KvMB mellett a Veszprémi Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség állományából is részt vettek a verseny szervezésében és lebonyolításában. 

A parancsnokság kérés és engedély alapján részt vesz tűzoltósági bemutatók, nyílt programok 

szervezésében és lebonyolításában, óvodákban, iskolák nagy létszámú rendezvényein, nyílt és 

szakmai napokon. 

A „Ne égesd, gyűjtsd szelektíven!” kampány keretén belül a parancsnokság működési 

területén található iskolákban az 5., 6., 7., 8. osztályosai részére előadásokat tartottunk. 5 

iskolában, 25 előadást tartottunk, melyeken összesen 823 fő vett részt. 
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Közösségi szolgálatteljesítés: A közösségi szolgálatteljesítés a hatályos BM OKF főigazgatói 

utasítás előírásainak megfelelően, az előírt mintaokmányok felhasználásával szerveztük, 

illetve valósítottuk meg. Az előírt levezetési tervekkel, együttműködési megállapodásokkal 

rendelkezünk a szolgálatteljesítési helyszínek vonatkozásában (Pétfürdő és Várpalota). A 

2018. évben a parancsnokságon 3 fő teljesítette a számára előírt közösségi szolgálatteljesítési 

órát. A diákok általában az esedékes napi adminisztratív munkában vagy a szakterületeket 

érintő gyakorlatokon (sérült, megmentendő személy eljátszása), illetve a katasztrófavédelmi 

ifjúsági versenyeken vettek részt. 

Törzsvezetési gyakorlatok: A KvMB-s részt vett a megyei és országos szintű törzsvezetési 

gyakorlatokon, melyeken a katasztrófavédelmi operatív törzsek gyakorolták a vizek kártételei 

elleni védekezés és a rendkívüli időjárási helyzetek következményeinek kezelését. A 

gyakorlatok során a kommunikáció Marathon Terra, az Egységes Digitális Rádiórendszer (a 

továbbiakban: EDR), valamint a Marathon Terra on-line jelentési alkalmazáson keresztül 

történt. A gyakorlatokat a megyei, illetve országos elöljáró szervek minden esetben 

megfeleltre értékelték. 

 

Egyéb lakosságvédelmi tevékenység 

 

▪ A rendkívüli téli és nyári időjárási viszonyokra, a vizek kártételeinek megelőzésére és 

belvízvédekezésre való felkészülésére, valamint az abból eredő feladatok végrehajtására 

érvényben lévő igazgatói intézkedések alapján végeztük el a felkészülés időszakos 

feladatait. 

▪ A HVB aktuális ülésein tájékoztatást adtunk, a szabadtéri tűzgyújtás szabályairól, vizek 

kártételei elleni felkészülés feladatairól, a Veszprémi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 

illetékességi területén tervezett 2018. évi gyakorlatokról, a kéményseprési közszolgáltatás 

aktuális helyzetéről (január 01-től történő változások az ellenőrzésekben) és a téli időjárás 

okozta válsághelyzetre történő felkészülés helyzetéről. 

▪ A közbiztonsági referenseknek konzultációs lehetőséget biztosítottunk a rendkívüli 

időjárási helyzetek kezelése során elvégzendő feladatokról, a vis maior pályázati 

lehetőségekről.  

▪ A települések téli intézkedési terveinek elkészítéséhez a katasztrófavédelmi megbízott 

segítséget nyújtott. 

▪ A kockázati helyszíni ellenőrzést a 2018. évben 80 db-ot végeztünk.  

▪ A KvMB-s bevonásával ellenőriztük a belterületi, felszíni vízelvezető rendszereket, a 

tavakat, víztározókat, melegedő helyeket és a lakosságriasztó eszközöket. 

▪ A közbiztonsági referensek bevonásával valamennyi településen ellenőriztük a települések 

katasztrófavédelmi terveit. Az esetleges hiányosságokra, pontatlanságokra felhívtuk a 

hivatali dolgozók figyelmét és elvégeztük a szükséges javításokat. 

▪ A KvMB-s veszélyes áruk szállításával kapcsolatos ellenőrzésekben részt vett. 

▪ A 2018. szeptember 12-én a BM OKF és a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és 

Vagyonkezelő Zrt. által meghirdetett „Ne égesd, gyűjtsd szelektíven!” kampány keretében 

lakossági fórumon és idősek otthonaiban is tartottunk előadásokat, a szelektív 

hulladékgyűjtés fontosságáról.  

▪ A karácsony, illetve az advent közeledtével a lakás tüzek okairól, annak megelőzéséről 

tartottunk tájékoztatást egy konténer tüzes bemutató alkalmával. 
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Védekezés 

 

2017/2018-as téli időszakában nem alakult ki rendkívüli időjárási helyzet, a lehullott hó, 

csapadék nem okozott komolyabb gondot a közlekedésben. A téli hónapokban csak néhány 

napig fordult elő, hogy a nappali maximum hőmérséklet nem emelkedett fagypont fölé. Az 

átlaghőmérsékletek az átlagos körül, kissé a fölött alakultak. Leginkább a főként január végén, 

február elején, eső formájában lehullott csapadék mennyisége okozott problémát.  

 

Helyreállítás, újjáépítés 

 

A parancsnokság működési területén két esetben került sor vis maior pályázat miatt helyszíni 

ellenőrzés megtartására. A 2018. július 10-én Jásd településen és a 2018. szeptember 4-én 

Öskü településen történt nagy mennyiségű és hírtelen lezúduló csapadék miatt vis maior 

pályázatot nyújtottak be az önkormányzatok, melynek helyszíni ellenőrzései közösen történtek 

meg a Veszprémi Katasztrófavédelmi Kirendeltség és a Veszprém Megyei Kormányhivatal 

illetékes munkatársaival. Mindkét esetet a vizsgáló bizottság vis maiornak minősítette, a 

településeken a helyreállítási munkálatok, valamint a pályázati elszámolások még folyamatban 

vannak. 

 

3. KÖVETKEZŐ ÉV FELADATAI 

 

A hivatásos állomány legfontosabb feladatai a mentő-tűzvédelem kapcsán, hogy a napi 

képzési tematika alapján felkészüljön arra, hogy az állampolgároknak, a lehető leggyorsabban 

és a legmagasabb szakmai színvonalon nyújtson segítséget. A kiemelt fontosságú 

létesítményekben és a tűzoltási-műszaki mentési tervekkel rendelkező létesítményekben 

folyamatosan fogunk tartani helyismereti és szituációs begyakorló gyakorlatokat a helyi 

szakemberek bevonásával. Közös gyakorlatokat tervezünk a társszervekkel, illetve a 

mentőszervezetekkel és a honvédséggel. 40 órás tűzoltó tanfolyamot szervezünk az önkéntes 

tűzoltó egyesületek számára. 

 

A KvMB továbbra is ellátja a kapcsolattartó szerepét az önkormányzatokkal. Figyelemmel 

kíséri a települési és járási mentőcsoportok munkáját, tájékoztatja őket a pályázati 

lehetőségekről, elősegíti a mentőcsoportok létszám bővítését. Szervezi és koordinálja a 

katasztrófavédelmi versenyekre jelentkezett csapatok felkészítését, és az ifjúsági tűzoltó 

tanfolyamot. Koordinálja a közösségi szolgálatra jelentkezők fogadását.  

 

Az 2019. évben önkormányzatoktól és oktatási intézményektől érkező bemutató célú 

felkéréseknek, tájékoztatásoknak - az engedélyeztetést követően és a szolgálati teendőink 

figyelembe vételével – továbbra is megpróbálunk eleget tenni, hogy minél szélesebb körben 

megismerhető legyen a hivatásos katasztrófavédelmi szervek munkája és feladatrendszere.  
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FÜGGELÉK 
 

 

1. számú táblázat 

 
A Pétfürdői HTP működési területe 

 

 

Sorszám Működési terület ÖTP 

1.  Bakonynána Zirc ÖTP 

2.  Bakonyoszlop Zirc ÖTP 

3.  Berhida  

4.  Csetény Zirc ÖTP 

5.  Dudar Zirc ÖTP 

6.  Hajmáskér  

7.  Isztimér-Hétházpuszta  

8.  Isztimér-Királyszállás  

9.  Jásd  

10.  Jenő Polgárdi ÖTP 

11.  Küngös  

12.  Nádasdladány Polgárdi ÖTP 

13.  Ősi  

14.  Öskü  

15.  Pétfürdő  

16.  Szápár Zirc ÖTP 

17.  Tés  

18.  Várpalota  
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2. számú táblázat 

 

TMMT-vel rendelkező létesítmények 

2018. 
 

Bakonynána Római fürdő 

Bakonyoszlop Ördögárok 

Berhida-Peremarton Agroterm KFT. 

Berhida-Peremarton Chemark Kft.  Xilol tartálypark 

Berhida-Peremarton Fertilizers Műtrágyagyártó KFT. 

Huntsman Vegyipari Zrt. Intermedier III. üzem 

Opal Szolgáltató Zrt. 

Pétfürdő Geosan Környezetvédelmi KFT. 

Pétfürdő Huntsman Vegyipari Kereskedelmi Zrt. 

Pétfürdő Közösségi Ház és Könyvtár 

Pétfürdő Nitrogén Művek Zrt. Ammónia 10000 t tároló 

Pétfürdő Nitrogénművek Zrt Karbamid üzem 

Pétfürdő Nitrogénművek Zrt Műtrágya üzem Pétisó részleg 

Pétfürdő Nitrogénművek Zrt. Ammónia III. üzem. 

Pétfürdő Nitrogénművek Zrt. Készárú raktár 

Pétfürdő Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 

Pétfürdő Petrotár kőolaj terméktároló KFT. 

Várpalota Baglyas hegy Hideg völgy 

Várpalota Bátorkő Pusztapalota 

Várpalota Fogyatékosok Napközi Otthona 

Várpalota MÁV ZRT. állomás VEM-0520 

Várpalota Szindbád Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. Jó Szerencsét Művelődési 

Ház 

Várpalota Szindbád Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. Thury-vár Várpalota 

Várpalota TESCO Globál Áruházak Zrt. 
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3. számú táblázat 

 

TMMT-vel rendelkező létesítmények 

2019. 
 

Szent Donát Várpalota Kórház Egészségügyi és Szolgáltató Kft. 

PIRO-TEAM Kft. 

Berhida-Peremarton Agroterm KFT. 

Berhida-Peremarton Chemark Kft. 

Berhida-Peremarton Fertilizers Műtrágyagyártó KFT. 

HUNTSMAN Corporation Hungary Zrt. 

Opál Szolgáltató Zrt. 

Pétfürdő Geosan Környezetvédelmi KFT. 

Pap Kovách Gábor Refomátus Idősek Otthona 

Messer Hungargáz Kft. 

Pétfürdő Nitrogén Művek Zrt. 

Pétfürdő Petrotár kőolaj terméktároló KFT. 

 

 

 

 

4. számú táblázat 

 

Gépjárművek  

 

Szer megnevezése Szerrend Típus 

Gépjárműfecskendő Pét/1 Rába 

Vízszállító gépjármű Pét/Vízszállító Renault 

Magasból-mentő Pét/Létra Iveco 

Tűzoltás-vezetői gépjármű Tartalék Skoda 
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5. számú táblázat 

 

Tűzesetek és műszaki mentések 2018. évi kimutatása 
 

Tűzeset 

110 db 

Beavatkozást igénylő esemény 66 

Kiérkezés előtt felszámolt 11 

Szándékosan megtévesztő jelzés - 

Téves jelzés 33 

Műszaki Mentés 

119 db 

Beavatkozást igénylő esemény 93 

Kiérkezés előtt felszámolt 20 

Szándékosan megtévesztő jelzés - 

Téves jelzés 6 

 

6. számú táblázat 

 

Települések katasztrófavédelmi osztályba sorolása 
 

 

Ssz. 

JÁRÁSI SZÉKHELY TELEPÜLÉSEI és  

KATASZTRÓFAVÉDELMI OSZTÁLYBA SOROLÁS KATEGÓRIÁI  

(Pétfürdői Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság működési területén) 

 V Á R P A L O T A I   J Á R Á S 

1. V Á R P A L O T A I. 

2. PÉTFÜRDŐ I. 

3. B E R H I D A I. 

4. ŐSI I. 

5. Öskü II. 

6. Jásd II. 

7. Tés II. 

 V E S Z P R É M I   J Á R Á S 

1. Hajmáskér II. 

 B A L A T O N A L M Á D I   J Á R Á S 

1. Küngös III. 

 Z I R C I   J Á R Á S 

1. Bakonynána III. 

2. Bakonyoszlop III. 

3. Csetény III. 

4. Dudar II. 

5. Szápár III. 

 S Z É K E S F E H É R V Á R I  J Á R Á S 

1. Jenő III. 

2. Nádasdladány II. 

 M Ó R I   J Á R Á S 

3. Isztimér Hétházpuszta II. 

4. Isztimér Királyszállás II. 
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